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         Мета даної роботи розробити проектне рішення систем 

протидимної та припливної вентиляції торгово-розважального 

центру з врахуванням нових тенденцій в галузі димовидалення 

приміщень, із забезпеченням необхідних параметрів повітря на 

шляху евакуації людей 

          Актуальність роботи - Системи протидимної 

вентиляції будинків передбачають для того, щоб в умовах 

пожежі обмежити поширення небезпечних для життя 

людини продуктів горіння на шляху евакуації людей, а 

також в зони безпеки і на шляху прямування пожежних 

підрозділів, і тим самим забезпечити їх безпечне 

переміщення. 



Для реалізації поставленої мети необхідно розв’язати 
наступні задачі: 

*провести аналітичний огляд сучасного стану використання 

протидимної вентиляції у торгово-розважальних комплексах; 

*здійснити теоретичне та проектне обґрунтування параметрів 

системи; 

*обрати технологію з найбільш раціональними забезпеченням 

параметра метрів повітря, системою протидимної вентиляції; 

*визначити зони для розрхування для суцільних просторів 

великого об’єму 

*розрахувати витрати диму приміщення та відповідно до 

розрахунків підібрати обладнання  

*розробити організаційно – технологічне забезпечення монтажу  

системи протидимної вентиляції. 
 



Об’єктом роботи  є система димовидалення торгового-
зважального центру. 

Предметом роботи є процеси тепломасообміну та 
теплопередачі, які забезпечують контрольоване постачання 
повітря та видалення диму з приміщення. Відповідно до 
параметрів системи димовидалення забезпечують зменшенню 
розповсюдженню диму по приміщенню при наявному контролі 
за температурою та тиском. 

Наукова новизна: 

*розроблено теоретичне обґрунтування теплових балансів для 
запропонованої системи протидимної вентиляції; 

*запропоновано вдосконалену комбіновану автоматизовану 
систему очищення приміщення від задимленості з 
використання припливної системи. 

Практичне значення полягає в розробці принципових схем і 
конструктивно – технологічних рішень проитидимної вентиляції, 
а також рекомендації щодо раціональних режимів роботи 
протидимних клапанів та з використанням системи підпору 
повітря в табур-шлюз. 

 



      Аналіз пожежної небезпеки в адміністративних та житлових 
будівлях рекомендовано проводити від підвалу до горища (або 
навпаки), тобто в усіх приміщеннях без винятку. 

      Аналіз пожежної небезпеки є основою для розробки усіх видів 
протипожежних заходів. Тому повнота, своєчасність та якість 
його проведення істотно впливають на загальний протипожежний 
стан й організацію пожежно-профілактичної роботи. 

      Для здійснення обгрунтованих прогнозів щодо виникнення та 
розповсюдження пожеж необхідно спиратися на статистичний 
аналіз пожеж, особливо тих, що виникають на споріднених 
об'єктах. Робота із статистичними даними дає змогу 
накреслювати ефективні заходи запобігання аналогічним 
пожежам. 

      Важливим завданням аналізу пожежної небезпеки та стану 
протипожежного режиму є виявлення умов виникнення пожеж під 
час окремих технологічних операцій у цехах, в устаткуванні, в 
цілому на об'єкті, враховуючи умови виробничої діяльності та 
різноманітність часу виникнення статистичне відомих аналогічних 
пожеж (доба, місяць, квартал, рік). 



















Основні техніко-економіні показники 

Найменування показників Одиниці вимірювання Значення 

Витрата диму м3/год 145094 

Кошторисна вартість тис.грн 957,718 

Кошторисна заробітна 

плата 
тис.грн 31,56 

Середній розряд робіт розряд 3,7 

Кількість робітників чол 8 

Загальна тривалість 

будівництва 
днів 26 



      Висновки 
  На основі аналітичного анілізу системи протидимного захисту показані джерела 
вининкнення пожежі, засоби захисту приміщення від самозаймання та конструктивні 
особливості самої системи. Саме від правильного конструктивного встановлення 
димовидаляючих пристроїв багато залежить в евакуації людей з приміщення, але усі вони 
служать для видалення диму в бажаному напрямку, що досить важливо в комплексі питань 
по безпеці приміщень у цілому. У сьогоденний час потрібні дослідження з удосконалення 
конструкції димовидаляючих пристроїв відповідно до останніх досягнень науки і техніки 
допомагають рятувати все більше людей. 

         В розділі теоретичне та практичне проектування системи протидимної вентиляції 
виконано розрахунок витрати диму який потрібно видалити з приміщення за допомогою 
клапанів димовидалення та системи протидимної вентиляції. Також було підібрано 
обладнання для системи протидимної вентиляції, клапани димовидалення, для підвалу та 
для двох поверхів монтуються свої повітроводи та вентилятори. В результаті розрахунку 
максимальні витрати диму склали 32103 кг/год з торгівельної зали підвального приміщення, 
а максимальна потужність вентилятора становить 15 кВт він також слугує для забезпечення 
безпеки торгівельної зали підвального приміщення. По результатам розрахунків були 
нанесені повітропроводи на креслення(арк. 4-7). 

         В розділі оранізвційно-технологічне забезпечення реалізації проектних рішень 
проаналізовано протипожежні вимоги будівельних норм до систем вентиляції і 
кондиціонування та вимоги ДБН та інших нормативних документів до протипожежного 
водопостачання. Після проведення необхідних розрахунків розроблені календарний план 
монтажу системи протидимної вентиляції,  графік руху робітників та графік руху машин та 
механізмів 

          У розділі техніко-економічні показники  було визначено склад робіт для виконання 
монтажу системи протидимної вентиляції, на основі яких складено локальний кошторис. 
Наведено основні техніко - економічні показники монтажу системи протидимної вентиляції. 
Кошторисна вартість  склала 957,718 тис. грн. 

 

 




